AXIS M3104/5/6-LVE BLACK CASING 5P



Artikelnummer: 215803 EAN: 7331021052482



Gehäuse, schwarz, für AXIS M3104-LVE/05-LVE/06-LVE, 5 Stück, Zubehörteil

Hauptmerkmale

Ersetzt das weiße Originalgehäuse	Kompatibel mit AXIS M3105-LVE
Ändert das äußere Erscheinungsbild der Kamera	Kompatibel mit AXIS M3106-LVE
Kompatibel mit AXIS M3104-LVE	Kompatibel mit AXIS Companion Eye LVE

Spezifikationen

EAN/GTIN	7331021052482
Serie	Axis M31
Hersteller-Nummer	5801-411

AXIS M3104/5/6-LVE BLACK CASING 5P

Ihr Ansprechpartner

VIDEOR E. Hartig GmbH Carl-Zeiss-Straße 8 63322 Rödermark Deutschland

